
長崎県立対馬高等学校「学校評価」アンケート（生徒用）12月

＜教育活動全般について＞ 今年度
（12月）

今年度
（7月）

昨年度
（12月） 増減

1 教育方針や育てたい生徒像をはっきり示している。 88% 86% 80% △８

2 学年や学級の目標を示し、目標達成のために親身な指導をしてくれる。 89% 91% 85%

3 学習と部活動の両立について支援している。 89% 85% 83% △６

4 生徒の心身の健康状態の把握に務め、健康面の管理にも配慮している。 88% 87% 81% △７

5 悩みなどに親身になって相談にのってくれる。 84% 83% 78% △６

＜学習・進路指導について＞

6 わかりやすい授業をしてくれる。 89% 82% 83% △６

7 基礎学力の定着や資格検定などのために熱心に取り組んでくれる。 91% 90% 85% △６

8 87% 84% 79% △８

9 進路（進学･就職）に関する情報を適切に提供してくれる。 90% 84% 84% △６

＜教育環境について＞

10 学校の施設・設備は、充実していて満足できる。 73% 71% 67% △６

11 防災・危険防止等、安全面の配慮がなされている。 89% 87% 83% △６

＜生徒活動について＞

12 「対高生」としての誇りを持っている。 88% 86% 82% △６

13 毎日、楽しく学校生活を送っている。 89% 88% 85%

14 遠足や校内球技大会･体育大会･文化祭などの学校行事が楽しみである。 88% 88% 82% △６

15 まじめに掃除に取り組んでいる。 92% 92% 89%

16 ボランティア活動を理解し、地域社会への貢献を考えている。 84% 82% 75% △９

17 学校･家庭･寮生活において、節電や節水など省エネに努めている。 83% 80% 78% △５

18 周囲や相手のことを思いやって生活できている。 93% 93% 85% △８

19 環境問題に関心があり、何らかの取り組みを実践している、 96% 93% 80% △１６

20 政治や選挙に関心があり、主体的に社会参画を目指している。 83% 80% 72% △１１

＜道徳意識について＞

21 93% 93% 92%

22 96% 93% 91% △５

23 いじめや差別など偏見のない正しい人権感覚を持っている。 94% 93% 91%

○１年のみ回答

24 将来の夢や職業、志望大学など進路目標を持っている。 76% 79% 73%

25 「月間予定表」と「週計画」を意識しながら、学校生活を送っている。 65% 63% 53% △１２

26 １日３時間以上の家庭学習を行っている。 44% 33% 38% △６

○２年のみ回答

24 就職･公務員、専門学校、大学の学部･学科など具体的な進路目標を持っている。 76% 77% 82% ▼６

25 「月間予定表」と「週計画」を意識しながら、学校生活を送っている。 68% 69% 68%

26 １日３時間以上の家庭学習を行っている。 58% 53% 59%

○３年のみ回答

24 就職･公務員、専門学校、大学の学部･学科など具体的な進路目標を決めている。 94% 84% 92%

25 「月間予定表」と「週計画」を意識しながら、学校生活を送っている。 71% 68% 73%

26 １日４時間以上の家庭学習を行っている。 53% 39% 58% ▼５

４・３の評価
４：よくあてはまる　３：ややあてはまる

・増減は昨年同時期との比較です。
   増減の欄には５％以上の増減があった項目に対して記入しています。　（回答数４５６名　１０％＝４５名）

平成３０年度

具　体　的　評　価　内　容

分析
本校は今年度より２年間、「NIE（学校教育に新聞を）」の指定校となっており、２学期から教育活動のさまざまな場面
において新聞を取り入れる活動に取り組んでいます。このことが環境問題や政治、選挙への関心の高まりにつながる要因
の一つになったと考えています。

分析
7月の調査時より、先の見通しをもって学校生活を送る１年生が増えたようです。２学期になり、少し時間に余裕を持て
たことが心の余裕にもつながったように感じます。今後ともご家庭での励ましの声かけをよろしくお願いします。

一人ひとりの生徒の学習状況などを把握し、進路実現のためにアドバイスをしてくれる。

挨拶や言葉遣いなど礼儀の大切さを知り、真心と思いやりの心を持って他人に接している。

約束や決まりを守り、社会におけるマナーやモラルなどの社会規範を大切にしている。


